



## Total number of document(s): 1

1 .Ming Pao Daily News | 2014-10-08  
Newspaper | A14 | 港聞

# 融樂會新總幹事：港人權「發展中」階段

【明報專訊】**融樂會**新任總幹事張鳳美在上月履新，昨日首次與傳媒會面。攻讀土木工程學系出身的她說，過去一直任職非牟利機構，曾遠赴非洲等發展中國家做水利工程及社區發展，令當地人自力更生，回港後卻發現本港在民主、人權及種族平等議題上，同樣是「發展中」階段，甚至因「香港人」意識太強，未能擁抱其他民族，希望上任後能改變社會對少數族裔的看法。

讀工程出身曾駐非搞水利

創辦**融樂會**的王惠芬自去年底卸任後，總幹事職位一直懸空，至 上月15日由現年48歲的張鳳美接棒。張自1984年移居加拿大，在當地民間團體及國際非牟利機構工作，至2008年回港，曾任紅十字會及樂施會區域統籌等職位。

張鳳美說，過去常在海外工作，對於本港少數族裔議題仍要「加緊學習」，但認為協助他們最重要是由教育着手，處理中文為第二語言的議題非常重要。她透露加入**融樂會**，除了因家人投訴她出埠太多，也希望繼續從事「對人」的工作，不想「捐完錢就算」，冀直接對捐款者及受惠者負責，期望任內能改變社會對少數族裔的看法，甚至能看到有少數族裔人士加入立法會。

# 融樂會新總幹事： 港人權「發展中」階段



融樂會新任總幹事張鳳美（圖）上月履新，過往較多在非洲等發展中國家工作的她，認為本港在民主、人權及種族平等議題上，同樣處於「發展中」階段。

（融樂會提供）

**【明報專訊】**融樂會新任總幹事張鳳美在上月履新，昨日首次與傳媒會面。攻讀土木工程學系出身的她說，過去一直任職非牟利機構，曾遠赴非洲等發展中國家做水利工程及社區發展，令當地人自力更生，回港後卻發現本港在民主、人權及種族平等議題上，同樣是「發展中」階段，甚至因「香港人」意識太強，未能擁抱其他民族，希望上任後能改變社會對少數族裔的看法。

## 讀工程出身 曾駐非搞水利

創辦融樂會的王惠芬自去年底卸任後，總幹事職位一直懸空，至上月 15 日由現年 48 歲的張鳳美接棒。張自 1984 年移居加拿大，在當地民間團體及國際非牟利機構工作，至 2008 年回港，曾任紅十字會及樂施會區域統籌等職位。

張鳳美說，過去常在海外工作，對於本港少數族裔議題仍要「加緊學習」，但認為協助他們最重要是由教育着手，處理中文為第二語言的議題非常重要。她透露加入融樂會，除了因家人投訴她出埠太多，也希望繼續從事「對人」的工作，不想「捐完錢就算」，冀直接對捐款者及受惠者負責，期望任內能改變社會對少數族裔的看法，甚至能看到有少數族裔人士加入立法會。

DOCUMENT ID: 201410080040147

Source: Wisers electronic service. This content, the trademarks and logos belong to Wisers, the relevant organizations or copyright owners. All rights reserved. Any content provided by user is the responsibility of the user and Wisers is not responsible for such content, copyright clearance or any damage/loss suffered as a result.

----- 1 -----